

新的地方

岳源

在2018年12月19日，我和我的家人从加州洛杉矶搬到印第安纳州的Carmel。我们搬家的原因是爸爸在IU找到了新工作。我来到Carmel后很难过。我很想念洛杉矶所有的东西：我的朋友、我去过的地方和我在那里的回忆。现在我有时候仍然会想起在洛杉矶的事情。从我下飞机的那一刻起，我就知道Carmel和洛杉矶很不一样。它们的天气、地理和风格一点都不像。

来到Carmel时，我注意到的第一件事是天气。Carmel比洛杉矶冷多了。因为来的时候是12月，是冬天。洛杉矶没有冬天，它只有春、夏和秋。夏天Carmel比洛杉矶凉快多了，夏天最高的温度是八十度多度，下雨的时候会帮助把温度降低。洛杉矶不经常下雨。因为洛杉矶是一个沙漠，有时温度可以达到一百多度！这两个地方的地理完全不相似。Carmel是平原和自然水体组成的。另一方面，洛杉矶紧靠着大海还有山坡。最后，两个地方的风格也不同。Carmel是一个郊区小城市，而洛杉矶是一个大城市。Carmel的房子面积很大，还有会被分为不同的区。房子在一个区里会很相似。在洛杉矶，每街上都会有房子，每座房子和周围的房子都有它自己的特色。街上也会有高高的公寓楼。

即使我还想洛杉矶，但我还是适应了Carmel的环境。我在这儿认识了新的朋友。我仍然希望我以后可以回到洛杉矶去看看我的朋友。在Carmel和洛杉矶之间，我更喜欢洛杉矶，因为我喜欢热闹的地方和夏天。但是无论哪个地方，我都很喜欢。



ICCCI中文学校 学生作文

指导老师：王云富

我爱姐姐

向紫微

我的姐姐今年九月份去上大学了，我们一家都去送她。她上的是McGill大学，在加拿大这是个很好的大学。开车到加拿大要十几个小时，中途我们还在纽约歇了一晚上，到了蒙特利尔我很累。McGill挺好的，我很喜欢。我们在蒙特利尔街上转来转去才找到我姐姐租的公寓。我们和姐姐一起把她的东西搬去宿舍后就去吃饭了。蒙特利尔街上很热闹，很多人，有很多活动，没有Indy安静。第二天，我和爸爸妈妈依依不舍地和姐姐say goodbye，然后就开车回家了。我从来没有和姐姐分开过，我会想她的。圣诞节我们会到加拿大看她。

父母之心



我们都听过：爸爸妈妈是世界上最疼爱和最了解你的人，所谓“可怜天下父母心”。但是，世界上到底有多少人真的了解父母的心思呢？咱们的父亲母亲对他们的儿女只有几个简单的希望——让他们的小孩成龙成凤，长大成人，开开心心地过他们的日子。

有时候了解别人会从世界上最简单的东西变成世界上最难的东西。我们的家长最怕的就是他们最疼爱的孩子不爱他们，怕他们不想要去了解他们的爸妈，不想要拉近孩子与家长的关系。你的父母是世界上最了解你的人。他们看着你的成长，看着你所有的失败和成功，看着你从昨天的你变成现在的你。无论什么发生他们都会永远看着你，保护你，爱着你。当你开心时你的父母和你一起享受欢乐；当你伤心的时候你的父母和你一起悲伤。在我们的眼里，爸爸妈妈是世界上最的人，因为他们把一切都给了你。

世界上的父亲母亲啊，我们都了解你们，感谢你们。谢谢你们给我们无条件的爱。

丁婕雅

